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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 erlebnispädagogisches Programm mit
„Schlüsselerlebnisse“ (Halle / Saale)

 Der Gepäcktransfer vom Bahnhof zur
Jugendherberge ist für 1 € pro Gepäckstück
möglich. Über weitere Zusatzleistungen wie
Grillen, Lagerfeuer, Disko oder Handtücher
informieren wir euch gern.

Termine & Preise
02. 01. 2024 - 19. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
325,00 € pro Person

02. 01. 2025 - 19. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
332,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 130 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Schlüsselerlebnisse(5Tage)
Outdoor-Abenteuer & Teambuilding

Jede Menge Outdoor-Abenteuer, die auseurer Klasse ein echtes Team machen: Diese Klassenfahrt hat es in sich!
Das Miteinander stärken, die eigenen Grenzen kennenlernen, gemeinsam Hindernisse bewältigen und jede
Menge Spaß an Bewegung haben: Verbunden mit vielen Naturerlebnissen werden daraus spannende und
abwechslungsreiche Tage. Gern spricht das Team von „Schlüsselerlebnisse“ die individuellen Ziele und
Wünscheeurer Klasse im Vorfeld mit euch ab. Eine Nachtwanderung steht, wenn gewünscht und wenn das
Wetter mitspielt, ebenfalls auf dem Programm.

Am Vormittag steht ein Begrüßungsspiel und das Erkunden der Jugendherberge an. Am Nachmittag werden
nach einer Kennenlernrunde die Ziele und Regeln der Klassenfahrt vereinbart. Anschließend gibt es eine kleine
Wanderung durch den Wald und die ersten Teamübungen rund um die Frage „Was brauchen wir, um als Klasse
gut miteinander klarzukommen?“

Heute geht es um komplexe Teamaufgaben mit Fokus auf das Thema Vertrauen – zum Beispiel
Dilemma-Aufgaben. Dabei darf man auch mal scheitern – und es kann auch einmal zu Stress innerhalb der
Klasse kommen. An folgenden Fragen werden wir arbeiten: „Warum hat es nicht geklappt? Wie seid ihr in
diesem Moment miteinander umgegangen? Wollt ihr das weiterhin so machen oder was kann man anders
machen?“ Dabei lernteure Klasse, wie man Scheitern nicht als Versagen, sondern als Chance zum Lernen
verstehen und in ein positives Ergebnis ummünzen kann. Ergänzt wird der Tag durch weitere Seminareinheiten
und Übungen zu den Themen Kommunikation, Kooperation, Konflikteskalation und Konfliktlösungsansätze.

Nach einer Reflexionsrunde steht heute ein Bauprojekt auf dem Programm: etwa Laubhüttenbau im Wald,
Turmbau im Seminarraum oder der Bau eines Klettergerüsts. Ziel ist, aufgeteilt in Kleingruppen gemeinsam an
einem Projekt zu arbeiten. Dabei sind vor allem Kommunikation und Kooperation gefragt.

Heute stellt sicheure Klasse komplexen Teamaufgaben, die den Zusammenhalt stärken. In Kleingruppen probiert
ihr euch etwa beim Bogenschießen, bei Kletterübungen, beim Laubhüttenbau oder auf der Slackline aus. Eine
Auswertungsrunde sorgt abschließend für weitere wichtige Erkenntnisse und Impulse aus der Klasse.

Nach einem reichhaltigen Frühstück geht es auf die Heimreise!

1. Tag: KENNENLERNEN UND GRUNDLAGEN

2. Tag: VERTRAUEN INNERHALB DER KLASSE

3. Tag: BAUPROJEKT VOR ORT

4. Tag: ACTION UND ABENTEUER

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2526

• Viele nützliche Informationen zur Planung einer Klassenfahrt gibt es hier .
• Die Pauschalreise ist nur bedingt für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet(für detaillierte
Informationen unter Berücksichtigung Ihrer individuellen Bedürfnisse können Sie uns jederzeit kontaktieren).

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2526
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Information & Buchung:




Jugendherberge Dessau,
Ebertallee 151
6846 Dessau-Roßlau

+49 340 619803
dessau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e. V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
lvb-sachsen-anhalt@jugendherberge.de


